

Jakarta, 16 Mei 2024

No. 019/MIRA-CS/V/2024

Kepada Yth.

Direktur Penilaian Perusahaan Sektor Jasa PT Bursa Efek Indonesia ("BEI") Gedung Bursa Efek Indonesia Jl. Jend. Sudirman Kav. 52 – 53 Jakarta 12190

Perihal: Paparan Publik Tahunan 2024

Dengan hormat,

Menunjuk Ketentuan V.1. dan V.2. Peraturan BEI No I-E Tentang Kewajiban Penyampaian Informasi, bersama ini kami sampaikan bahwa PT Mitra International Tbk akan menyelenggarakan Paparan Publik tahunan 2024 pada:

Paparan Publik Tahunan 2024 Perseroan

Hari & Tanggal : Rabu, 5 Juni 2024 Waktu : 11.00 WIB - selesai

Tempat : Grand Whiz Poins Simatupang Jakarta

Jl. RA Kartini No 1 Lebak Bulus, Jakarta Selatan

Manajemen Perseroan yang akan hadir pada Paparan Publik tersebut adalah:

- 1. Wirawan Halim Direktur Utama
- 2. Darminto Direkur
- 3. Arda Billy Direkur

Materi Paparan Publik dan Laporan Pelaksanaan Paparan Publik akan kami sampaikan ke BEI, paling lambat masing-masing pada tanggal 31 Mei 2024, dan pada tanggal 10 Juni 2024. Materi Paparan Publik juga kami sediakan dan dapat diunduh di website Perseroan www.mitrarajasa.com

Demikian laporan ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerjasaanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami.

PT Mitra International Resources Tbk



Arda Billy

Direktur & Corporate Secretary

Tembusan:

- Yth. Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Sektor Jasa, PT Bursa Efek Indonesia

Jl. Tlajung Udik KM. 19, Gunung Putri, Citeureup - Bogor Phone : (62-21) 8671237/8671537 Fax : (62-21) 8671538 Grha MITRA, Jl. Pejaten Barat No. 6, Jakarta 12510 Website: www.mitrarajasa.com